

По давней, доброй традиции с наступлением первых летних дней театральные коллективы покидают родные города и отправляются в гастрольные поездки по стране. Необычно обилён приток гостей и в столицу Дона. Не успели ростовчане тепло проститься с актёрами Донецкого музыкально-драматического театра имени Артёма, а в город уже прибыли посланцы славного города Лекина. Скоро впервые в Ростове начнет гастроль Полтавский музыкально-драматический театр имени Н. В. Гоголя. Сейчас этот коллектив с успехом завершает свои выступления в Таганроге. Наш корреспондент связался по телефону с главным режиссером театра Б. М. Прокповичем и попросил его рассказать о предстоящих гастролях в Ростове.

* * *

Первая встреча со зрителем всегда волнует, тем более, что наши гастрольи в этом году мы рассматриваем как творческий отчет, посвященный 50-летию юбилею Советского государства.

Наш театр один из старейших на Украине. В следующем году ему исполняется 150 лет. В его репертуаре лучшие произведения русской и украинской драматургии. Часть из последних, на наш взгляд, наиболее интересных работ, мы хотим предложить вниманию ростовскому зрителю. Среди них героико-эпическая драма И. Рачады «Над голубым Дунаем», повествующая о незабываемых событиях становления Советской власти в Молдавии и Бессарабии, о великом подвиге нашего народа в грозные годы Великой Отечественной войны.

О жизни, труде, любви, поисках молодежи современной Полтавы расскажет зрительской музыкальная комедия В. Лукашова «Полтавские девочки». Надеемся, что ростовчанам понравится веселая современная музыкальная комедия Я. Цегляра «Девушка и море». И, конечно же, немало места в нашем репертуаре отведено украинской классике, где задушевная украинская песня, зажигательный танец, чарующая музыка органически

связаны со всем действием спектакля и помогают более глубоко-эмоциональному раскрытию темы. Мы собираемся показать замечательное произведение нашего земляка И. Котляревского «Наталка-Полтавка», глубоко психологичную трагедию известного украинского драматурга, актёра и режиссёра М. Крапивниченко «Загубленные души» и давно любимую оперу Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем».

Не забыли мы и самых маленьких зрителей. Юные ростовчане смогут посмотреть балет И. Морозова «Доктор Айболит».

На гастрольной афише нашего театра — 11 названий спектаклей. Покажем мы и большое театризованное представление «Полтавские зори». Любители театрального искусства познакомятся с нашими ведущими актёрами — заслуженными артистами СССР Т. Кисляковой, В. Кожевниковой, В. Конопацким, И. Моровщином, В. Загаевским и большой группой талантливых артистической молодежи, прочно завоевавшей любовь и симпатии зрителей.

1 июля одной из лучших советских музыкальных комедий Л. Ювита и А. Рябова «Свадьба в Малиновке» театр начнет свои гастрольи в Ростове.